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BbirogHo nu tpeboBatbh nepepacyera nnartbl 3a OTOMNJIEHME, eCnun
TemnepaTypa Bo3gyxa B KBapTupe
BCero nuuib Ha 1 — 2° C HMXe npenenbHO OOMNYCTUMOWN
WNn «CTOUTb N 3aTeBaTb TAXOY ¢ J)KKX o nepepacueTte nnartbl 3a
oTtonsieHne?»

B nyHkTe 15 npunoxenuns 1 « [NpaBun npegocTaBneHns KOMMYHa/bHbIX YCAYr rpaxaHam »
(Mocrt. Npasutenbctea P® o1 23 mas 2006 r. Ne 307), raoe ycTtaHOBNEHO, YTO «...3a KaXablii
4yac OTK/IOHEHMSA TeMnepaTypbl BO34yXa B XWUIOM NMOMeLWeHNN (CyMMapHO 3a pacyeTHbIN
nepuon) pasmep exemecsa4yHom nnatbl cHMXaetcs Ha 0,15 npoueHTa pas3mepa nnarbl,
onpeneneHHon ncxoas N3 HOpMaTMBOB NOTPEONEHUSI KOMMYHabHbBIX YCNYT (MPW OTCYTCTBUN
NpnbopoB yyeTa) 3a Kaxaplii rpafyc OTKNIOHEHNS TeMnepaTypbl...».

HanomuHaeMm, 4To 3TUM Xe NyHKTOM YCTaHOBNEHO, YTO TeMnepaTypbl BO34yXa B XUNbIX
nomeweHnsx aonxHa bbiTb He HUXe +18°C (B yrnoBbix KoMHaTax +20°C);

Ha ocHOBaHWM BbIWEN3N0XEHHOr0 COCTaBUM COOTBETCTBYIOLWYIO OOPMYIy pacyeTa CHUXEHNS
nnatbl 32 OTOMNEHUE (He NyranTecb 3TOM POPMY bl 1 0603HAYEHMI — pacyeT no Hei byneT
COBCEM HEC/TOXHbIM U NMOHATHbIM!):

Q:=0Q;x ATaH xBoH x NMp *



http://жкхвроссии.рф/zakonodatelstvo-zhkx/31-pravila-predostavleniya-kommunalnyx-uslug-grazhdanam
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roe:

Q1 — cyMMa Ha4YMCNEHHOM NnaTbl 3a OTOM/EHNE, yKasaHHas B cHeTe-KBUTaHUMK, pyo.

Q2 — pacyeTHas cymMa CHUXEHWS nnaTbl 3a 0OTonneHne, pyob.

Q3 — Tpebyemas cymma CHMUXEHMS nnaTbl 3a oTonneHne, pyd; Qs < Q**

AToH - BeNnYMHa OTKNIOHEHMSA (PAKTUYECKON TemnepaTypbl BO34yxa OT rnpenenbHo
[onycTumon B gHeBHoe Bpems, °C;

AT HY — TO Xe, B HOYHOE BPEMS;

BOH — OnnTenbHOCTb OTKNOHEHUS TemnepaTypbl BO34yxa 3a Mecsl, B AHeBHOe BpeMs (oT 5.00
1o 24.00 yacos), 4acos,;

BHY — 1O Xe, B HO4HOe Bpems (0T 0.00 oo 5.00 yacos), 4acos;

[Mp — BenuymnHa ymeHblueHNs pasmepa nnatbl, pasHas (0,15% : 100) = 0,0015.

* AHanormyHyto opmyny NpUMEHNTE N 4N HOYHOTO BPEMEHMN.
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** B cBS3K C TeM, 4T0 3akoHOM P® N 2300-1 ot 07.02.1992 roga «O 3awmTe npas
notpebutenen» (NyHKT 5 cTatbun 28) ycTaHOBNEHO, 4TO «...CymMMa B3biCKaHHOW NoTpebutenem
HEeYyCTOWKM (MeHN) He MOXEeT NPeBbIWaTh LIeHy OTAeNbHOro B1UAa BbiMONHEHNS paboThbl
(okasaHus ycnyru)...», B COOTBETCTBUN C [lyXOM 32KOHA NOTMYHO MPUMEHNTD BblleyKa3aHHOe
TpeboBaHWe 3aKkoHa K LieHe BbINONHEHWS caMoil paboTbl (OKasaHus ycnyru), To-ecTb
Tpebyemas cyMMa CHUXEeHUs onnatbl 3a otonneHne Qz He MOXeT MpeBbIlWaTh PakTUYECKYo
LeHy okasaHus ycnyru otonneHuns Q 1.

NMpuMmep pacyeta

[3,D,er B3ATbl YCNOBHbIE LUAOPbI 1 AaThbl, Bbl cTaBbTe cBOU peaanble]

Pasmep HaumcneHHol nnatbl 3a oTonneHne 3a gekabpb 2009 r. Q¢ = 1005 py6.

dakTnyeckasa 3acukcuposaHHas B akte 27.11.2009 temnepatypa Bo3gyxa - 16,0°C,

B yrnoson komHate - 14,5°C.

BenununHa oTKNOHeHUst oakTmyeckoi TB OT NpenenbHO A0MYCTUMOIA:
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ATpH=18-16=2,0°C, ATH4y=(18-3-14,5)=0,5°C

LnutenbHOCTb OTKNOHEHUS TemnepaTypbl (CymmapHo ¢ 01.12.2009 r no 31.12.2009) — 31 cyT.,
nnn: BoH =589 yacos, BH4 = 155 yacos.

(ecnu B Mecsue 30 cyTok, byneT cooTBeTCTBEHHO 565 1 131 vac.)

MoactasmB LMAPbI B pacYETHYIO COOPMY Y, MONYHUM:

- [pns OHeBHoro BpemeHn Qo = 1005 py6 x 2°C x 589 yac x 0,0015 = 1775,83 py6.
- pns HoyHoro BpemeHn Qz = 1005 py6 x 0,5°C x 155 yac x 0,0015 = 116,83 py6.

Obwas pacyetHas cymma Q2 = 1775,83 pyb. + 116,83 pyb. = 1892 py6.66 kon.

[YBaxaembin yntateno! He nosepunu moemy pacyety? Bce no MNoctaHosneHumio Ne 307! He
nosepunu - npoeepbTe! Kak BuauTe, rocynapctBo 0 Hac 3aboTuTcs, 3awuwaeT
noTpebutenei ot HepaauBbix PaboTHNKOB XKX, BOT TONBbKO Mbl HE YMEEM (U NEHUMCA?)
3awmwaTb CBOV Npaea 1 340poBbe]
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B cootBetcTBUM ¢ 3akoHOM P® N2 2300-1 ot 07.02.1992 rona «O 3awmTte npas

notpebutenei» (cM. Bolwe)** TpebyinTe nponssectn nepepacyeTt Ha cymmy 1005 py6 (opoHa
Tbicsiya NsATb pyo.)
!

[Hanee nonpobyeM noacynTaTtb — NpW Kakon pakTYeckor TemrnepaType B Balein XonoaHom
KBapTUpPE B TeYEeHMe BCero Mecsua cymma tpebyemoli komneHcauuy bynet pasHa cymme,
KoTopyto Bbl 3annatunu 3a otonnexue, T.e. korga Q. 6yaet pasHa Qq ?

Hawy pacuyetHyto goopmyny (Qo= Qi x ATaH x BaH x MNp) npeobpasdyem kak

- AToH = Q2:(Qq1x BgH x Mp);

- Tak Kak Mbl npuHau, 41o Q2 = Q4, cOKpaTUM MX B YUCIUTENE U 3HAMeHaTene PopMybl,
nonyunm AToH = Q2:(QixBoHxTp) =1:(BoH x
Mp);

- NoAcTaBuUM peanbHble UMpbl 1 nonyynm: ATgH =1 : (589 wac x 0,0015) = 1,2 °C

BbiBOoAbI
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1. Mpwu Temnepartype Huxe 16,8 °C Bbl MOXETE COBCEM HE NNATUTb 3a OTOMNNEeHne!

2. Ecnn yx Bam, Bawum manbiM getuwkam, noXunbiM He 04eHb 340P0BbIM POANTENSAM
npuxoanTcst Npo3sibaTtb B XONOOHbIX KBapTUpax, Tpebylite nepepacyeTta nnatbl 3a OTONNEHNE
1 BbiNNaTbl COOTBETCTBYIOWEN KOMNEHcauunM B COOTBETCTBUN C 3aKOHOAATENbCTBOM.

P.S. B onHoI 13 cnefyowux ctaTel yutanTe ewe matepmanbl Ha TEMY «€CNu XONOAHO B
KBapTupe »:

- BpeaHa unum nones3Ha ongd 340poBbs HeNnoBeka HMU3Kasd TeMneparypa B KBapTI/Ipe?;
- 4YTO TakKkoe onTtunmanbHas N MMHUManbHas npenenbHoO oonyctumas TeMnepaTypa?;
- Kak 0goopMunTb I'IVICbMO-Tpe6OBaHVIe nepepacyeTa nnatbl 3a 0TONNEHNE?

PaccyxaeHnue sen crneunanuct XKX KannuH FOpun
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